

纪委副书记驾车撞死祖孙

事发广东梅州市平远县,另有8人被撞伤

距离校门口仅有100多米,7岁小学生小蓝(化名)却永远倒下了。

前日下午2时26分,在广东梅州市平远县大柘镇平城,平远县纪委副书记林某驾驶丰田皇冠公务车失控冲向人行道,先撞了一辆三轮车后,不知为何竟猛向前冲,失控将在人行道行走的祖孙俩撞倒,车辆推着祖孙俩继续往前行驶,再撞翻前面众多三轮车、单车和摩托车,最后连撞了两车,行驶了10多米才停下来。小蓝惨遭碾轧当场死亡,而79岁的奶奶送医院后不治身亡。据平远县政府通报,目前林某已经被公安机关依法刑事拘留。有目击者称司机是醉酒驾驶,具体事故原因有待进一步调查。

目击 人行道撞倒一片

昨日上午,在平远县平城中路一服装店门口,还可以清楚看见残留的血迹。还有不少人聚集在一起议论前天发生的车祸。据店老板陈先生称,前天下午2时20分,正值上班高峰,不少家长送孩子前往客运站斜对面的平远一小上学。“一辆黑色小车挨着路边行驶,突然撞上一辆在店门口候客的三轮车,女车主当场就摔了下来。”陈先生说,女车主没受伤,但是小车碰倒三轮车后离奇地往前冲,撞到手牵手走路的祖孙俩并推着他们向前冲了10米远。

服装店老板告诉记者,她看到小车将路边候客的七

八辆三轮车撞倒。“就像推倒多米诺骨牌一样,小车直到撞上前面的两辆车才停下。”老板娘说,当时现场一片混乱,众多三轮车车主惊叫着从地上爬起来,“小车在店门口停下来,车轮下还压着一名小孩,老婆婆则被撞飞到马路上。”

调查 祖孙死亡8人伤

据陈先生介绍,事故发生后,伤者被送往10多米远的平远中医院治疗,而被撞倒在路上的老婆婆送到医院经抢救无效死亡。“司机下车后看到这种情况吓得发蒙。不过很快跟着10多名路人抬起小车把压在车轮下的小孩拉出来。”据目击者介绍,肇事司机身穿黑色短袖,年纪在40岁左右,肇事车辆上还有三四名乘客。

据了解,8名伤者分别被送往梅州市人民医院、平远县人民医院和平远县中医院接受治疗,目前这些伤者病情稳定,无生命危险。昨日上午,记者来到平远的两家医院,这里收治5名伤者,伤势主要以软组织挫伤和骨折为主,经过全力抢救,伤者情况已经稳定。而在梅州市人民医院接受治疗的3名伤者,除了一人骨折外,其他伤者并无大碍。

惊魂 昏昏欲睡时突然被掀翻

昨日上午11时,在平远县中医院二楼住院部,伤者

李×凤躺在病床上正在输液。她告诉记者,事发时她坐在三轮车上休息,“那有棵大树,我们都是停在树下乘凉。”就在她昏昏欲睡时,突然被掀翻在地,“那辆小车先撞倒我的三轮车,然后我的车子倒下后又把旁边的三轮车撞倒。”她告诉记者,她的伤势最轻,越往后被撞倒的人伤势越重。“我忍着痛爬起来,看到现场十分混乱,停放在人行道和路边的三轮车、摩托车以及单车都被撞倒”。

通报 司机是县纪委副书记

据平远县政府通报称,身穿黑色短袖的肇事司机是平远县纪委副书记林某,事发后已经被公安机关依法刑事拘留。平远县委办林主任确认,肇事的黑色丰田皇冠车为县纪委的公务车。针对公务车有无配备专职司机和林某为何驾驶公务车等问题,记者欲采访县纪委相关负责人,但是被拒绝了。

据平远一匿名公务员介绍,林某曾在平远泗水镇任党委书记,由于政绩不错被提升为县政府办公室主任,去年才出任县纪委副书记兼监察局局长,主管办公室、案件审理室、执法监察室、纠风室、效能监察室,负责机关党员教育、党建工作和扶贫等工作,为副处级干部。

说法 错把油门当刹车踩?

对于事故原因,记者在现

场听到了两种不同的说法。平时都接送孙子去平远一小读书的林伯怀疑事故原因为司机醉酒驾驶。他告诉记者,“就像小孩子开碰碰车一样,一直前冲10多米才停下来”。不少市民表示,肇事司机出事前在平远坝头吃饭喝酒。

而服装店老板陈先生认为,事故原因怀疑是司机驾驶技术差造成的。“当时司机撞上三轮车后,可能错把油门当成刹车踩才撞上祖孙俩。”他告诉记者,在拥堵的平城中路,车辆根本不能开得快。肇事司机下车后,他看到司机脸色并没有红光满面,只是吓蒙了。

平远县委办林主任表示,司机是否是醉酒驾车,要等交警部门的鉴定。

家人 父母闻噩耗双双病倒

昨日上午,在平远县中医院三楼住院部,两名死者的亲戚聚集在病房外。走进病房,便看到小蓝的爸妈正躺在病床上输液,其亲属告诉记者,他们都病倒了,一直在发烧,7岁的小蓝和79岁的老人曹三妹是祖孙俩。小蓝的伯母告诉记者,小蓝是独生子,在平远一小学前班学习,他的父母分别为水利局电站和飞龙超市的员工,“小孩在下午2时30分要到校,平时都是奶奶带着小孩上学的”。

小蓝的伯母告诉记者,事发后,学校老师看到小蓝还没有到学校,就打电话通知学生家长。“他的父母下午3时多接到的消息,两人因承受不了打击,都病倒了”。

据其亲属介绍,小蓝长得秀气可爱,是个人见人爱的孩子。“他特别聪明也特别懂事。”小蓝的伯母告诉记者,由于家里经济比较困难,他们一直租房子住,“每次父母说没钱买玩具,他都说要存钱买房子,不要玩具,非常懂事”。

据《新快报》

老师娶儿媳 全校放假

6月8日,星期一。这一天不是法定节假日,也没有特殊情况;照理学校应该例行上课。但四川达县五四乡中心校数百名学生却放了假。据悉,学校停课原因,竟是该校一名教师要娶儿媳,学校为腾出操场举行婚礼,将本该周一上的课程提前调到了周六。昨日下午,因违规停课,该校校长被县教育局停职检查。

前日上午10点,五四乡中心校的教室里没有一个学生的身影,学校整个办公楼空无一人,教务处和校长办公室,也铁门紧锁。

而学校操场左侧已搭起雨篷,这里用作了临时厨房;乒乓球台上堆满了厨师的家什,几名妇女正在洗菜,厨师们忙碌着准备宴席;操场右边的教学楼,摆上了十多张桌子,早到的宾客在教室门口喝茶聊天。

11点左右,几辆插着彩旗的摩托车开道,八辆婚车相继出现在了学校操场。

学校一名老师说,当天是6月8日,农历五月十六,适合婚嫁,学校的一位老师在这天要娶儿媳。由于参加婚礼的人数众多,非常热闹,所以学校专门放假腾出地方来办这场婚礼。

在操场上看热闹的几位学生告诉记者:上周,老师就告诉他们,星期一不上课,因为老师要参加集体活动。

“其实这并不放假,因为我们学校把课调了一下,上周六没放假,把星期一的课上了。”据该校的一名小学生说,他们其实并不耽误课程,因为在上个星期六,学校统一上了星期一的课,学校只是调整了一下放假时间。

据《华西都市报》

孕妇雨中临盆 老公接生

8日上午9时多,来自贵州的39岁孕妇杨女士将临盆,在丈夫的陪伴下打车到位于广州白云区的利德医院生孩子,但却在医院门口被保安告知该医院没设妇产科,需要生孩子只能到别的医院去。眼见胎儿已是呼之欲出,丈夫杨先生竟不知打120求救,而是就地到医院门口给老婆接生,并把产下的女孩抱回家剪脐带。最后杨女士由好心的街坊拨打120,合力送到了石井人民医院。

记者在石井人民医院妇产科见到杨女士时,她身子仍然有些虚弱,不便说话。丈夫杨先生回忆起全过程时仍然心有余悸:“之前老婆一夜未睡,肚子一直在动,到了早上马上就要生了,我赶忙打了个车送到最近的利德医院去。没想到,在医院门口,保安就拦住我们,告诉我说他们医院没有妇产科,要生孩子得到别的医院去。当时我傻了眼,老婆在车上已经快忍不住了,血也一直流下来,疼得话也说不出来。后来她就在医院门口躺了下来,我就看到孩子慢慢出来了。”杨先生说,他看到孩子出来,马上把孩子连带胎

盘一起抱起来赶回家,“我在家里用酒精给剪刀消毒,然后帮孩子剪脐带,到现在我才看清楚,生下来的是个女孩”。

杨先生介绍他们夫妻都来自贵州农村,今年39岁,平时靠擦鞋维持生计。他坦然,自己没有什么常识,“当时我连120都不知道打,城市里头这些情况我真不了解”。

杨女士在医院门口生孩子时,引来不少街坊围观,当时天下着中雨,街坊黄女士看到了刚生产完老公又走开了的杨女士,黄女士说:“我看到她腿上不断有血流出来,脸色十分难看,一直咬着牙,疼得一个字都说不出来。”于是给杨女士撑起雨伞,随后又同几名街坊一起,把杨女士扶到附近的保安亭歇息,“刚生产完就淋雨,肯定会得病的”。

黄女士自称父亲是一名老中医,以前常跟父亲进产房帮忙,有足够的孕产知识,“我帮他们打了120,一直等到救护车过来,送她上车。救护车来之前,我跟几个街坊一直在照顾和安慰那个产妇。”

据《广州日报》

炫目外形,野酷升级!

STREETWISE

广告语: 1.4L排量 7.98万 | 1.4L排量 8.98万 | 1.8L排量 10.98万 | 1.8L排量 11.98万

MG 3SW 野酷版,09重装上市

不只是更新升级,更是野酷的激情颠覆!炫骑骑士黑车身,入目难忘,让你难掩肆意驰骋的欲望;幻滑动感红内饰设计,个性异常,时刻沸腾你的野酷荷尔蒙;性能升级变速箱,安全升级新一代ABS,娱乐升级影音系统,无不让你的城市越野体验尽情享受!

装备全面升级,野酷更酷一步!

- 大于192mm最小离地间隙,大于38%前后悬架行程,全时四驱系统,城市越野更轻松!
- 高人一等的底盘和高悬挂设计,视野提升50%!
- 车身内2个防撞止坠结构,有效防止车门磕碰变形,提高车门耐久性,同时提升车内静音品质!
- 2000mm轴距,宽裕的空间,可容纳五人轻松,满足旅行需求,行驶更稳定,动态更直接,驾控更精准!
- 高配置铝镁合金车体,轻量化设计!

江苏宁仪 025-8688 9999	连云港金程 0518-8580 8888	盐城华瑞 0515-8877 8888
南京坤华 025-8540 3997	南通舒乱 0513-8530 1300	扬州玉峰 0514-8795 6579
常州君爵 0519-8657 2888	苏州顺成 0512-6667 1988	镇江宝钢 0511-8878 7888
淮安邮城 0517-8355 3555	宿迁铁达 0527-8888 8801	江苏大昌 0511-8622 8888
江阴元丰 0510-8062 7777	无锡名诚 0510-8211 9888	泰州永乐 0523-8839 0999
昆山华星 0512-5739 8888	徐州安达 0516-9012 8888	(经销商地址不作为广告)

SAIC MOTOR 上海汽车 客户服务热线: 800-820-1088 网址: www.saicmg.com

全速引领 3G 新时代——诺基亚三款 WCDMA 制式 3G 手机上市

上个月,诺基亚面向中国内地推出了首批专为中国联通定制的三款 WCDMA 终端——诺基亚 6210si Navigator、诺基亚 5320di XpressMusic 和诺基亚 6120ci。凭借这三款手机,用户可以通过高速的 WCDMA 网络连接互联网或快速下载各类资讯,并可通过内置在手机上的客户端软件使用中国联通提供的手机音乐、手机电视等精彩 3G 业务。笔者从江苏联通获悉,从今天起,这三款手机将正式面向江苏用户推出。

诺基亚 6210si Navigator: 生活导航者

诺基亚 6210si Navigator 是消费者轻松随行的导航伴侣,它具有专用导航键,内置 GPS 和 A-GPS,支持免费升级的 Nokia Maps 20 以及灵活方便的驾驶模式和步行模式,记录用户的行进路线,随时获取位置和正确方向,而 24 英寸大屏幕显示画面更清晰,使导航功能发挥最佳。拥有强大的拍摄功能,诺基亚 6210si Navigator 内置 320 万像素相机,双 LED 闪光灯和副摄像头,随时记录你的旅程。

6210si Navigator 超薄紧凑机身,配合经典滑盖造型,流光面板和钻石的背板触感机身,令人充分感受滑盖时尚。通过 WCDMA 网络,诺基亚 6210si Navigator 可以实现移动中疾速浏览和下载,双向视频通话功能让你分享更多生活片段。

诺基亚 5320di XpressMusic: 炫酷生活,音乐做主

配备专属音乐键及专业音频芯片,诺基亚 5320di XpressMusic 带来 Hi-Fi 震撼音质,超长播放时间,24 小时音乐不间断,最高支持 8GB 存储卡,存储海量音乐,让人领略卓越的 XpressMusic 音乐享受。诺基亚 5320di XpressMusic 支持创新性语音选曲功能,只需说出有关音乐的信息,如歌曲名称、作者或专辑,就可以马上播放音乐,免去操作的麻烦,更增添欣赏的乐趣,使智能声控,自在操控。通过 WCDMA 网络,用户可疾速浏览资讯或下载音乐。如此强大的音乐功能,定会令你成为众人的焦点。

点滴,它还具有 20 英寸 1670 万色 QVGA 屏幕,屏幕表现力更强,欣赏照片和视频效果更佳。诺基亚 5320di XpressMusic 具有 N-Cage 平台,并配置专用游戏键,预装试玩版并可任意激活一款,令您随时随地享受高品质的游戏体验。

诺基亚 6120ci: 让工作、生活一起加速

诺基亚 6120ci 是一款集合强大功能和完美外形结合、性价比绝佳的 3G 手机。外形小巧,背部创新的梯形设计使诺基亚 6120ci 令人耳目一新,稳重的经典镀铬设计令其卓尔不凡。通过 WCDMA 网络,消费者可以使用诺基亚 6120ci 随时随地,以疾速浏览网站。支持收发附件的电子邮件和 Push mail,诺基亚 6120ci 带来强大的商务功能。它还内置 200 万像素数码相机,支持全景模式可供拍摄最多 5 张宽幅全景图像,具有闪光灯,支持色调和白平衡。诺基亚 6120ci 支持丰富的音频格式: MP3/AAC/eAAC/eAAC+/WMA 等,消费者通过使用音乐播放器聆听自己喜爱的音乐。